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Адреса 

м.Сокаль ,вул. Чайковського,3 

Режим роботи КЗДО – 10,5 годин 

Тривалість роботи з 7.45 до 18.15 

5-денний робочий день 

електрона пошта : sokaldnz9@gmail.com

 

 



 НОРМАТИВНО-ЗАКОНОДАВЧА  БАЗА: 
 

ПОЛОЖЕННЯ ПРО  
ДОШКІЛЬНИЙ  

НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  

НАКАЗ   
МІНІСТЕРСТВА 

  ОСВІТИ І НАУКИ  
  

ЗАКОНУ УКРАЇНИ  
“Про дошкільну освіту” 

  

Закону України 
 „Про мову" 

Санітарний регламент 

НАКАЗ  
МІНІСТЕРСТВА 

 ОСВІТИ І НАУКИ 

Закону України  
“Про охорону праці” 

  
Закону України 

 “Про цивільну оборону” 

Кодексу Законів  
Про працю 

 
Положення  

«Про методичний кабінет» 
  

Базового компоненту 
 дошкільної освіти 
 (нова редакція) 



Загальна потужність КЗДО, на даний час,125 місць. 

В даний час в закладі «Вишиванка» функціонує 5 груп: 
1.Група ранього віку№1 «Смішарики»,яку відвідує 15дітей; 
2.Група раннього віку№2 «Зіронька», яку відвідує  19дітей; 
3.Молодшагрупа «Капітошка», яку відвідує 18 дітей; 
4.Середня група «Курчатка»,яку відвідує 20 дітей; 
5.Старша група «Дзвіночки»,яку відвідує 20 дітей. 

Зараховування дітей  
до закладу дошкільної освіти здійснюється на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я 

дитини, ксерокопії свідоцтва про народження дитини,електроної черги. 

Звільнені від батьківської плати дошкільники: 
-з малозабезпечених сімей -4 дитини; 
- батьки учасники АТО –  7 дітей; 
- батьки призванні на не визначений термін – 10 дітей. 

- УБД – 7дітей. 

Групові приміщення ДНЗ забезпечені необхідними меблями та ігровим обладнанням на 
80%. Розвивальне середовище закладу організовано з урахуванням інтересів дітей і 
відповідає їх віковим особливостям. 
Для занять дітей створені всі умови, а саме, обладнані спеціальні приміщення: 
• -музична зала; 
• спортивна зала; 
• -методичний кабінет; 
• - медичний блок; 
• Lego-кімната; 
• -прогулянкові майданчики для кожної вікової групи; 
• Спортивний майданчик. 
Навчальний рік у КЗДО№9 починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного 
року. З 1 червня по 31 серпня у закладі проводиться оздоровлення дітей (оздоровчий 
період). 

 
 

 
 



 
Легка та проста  форма за 
посиланням для реєстрації 

немовлят у КЗДО 
 

 
 
 

• Багато батьків не раз стикалися з проблемою отримання 
місця для своїх дітей в дитячому садку. Тепер для них 
створено можливість поставити свою дитину в чергу, не 
виходячи з дому. Для цього необхідно заповнити 
форму на http://sadok.loda.gov.ua сайті.  
Далі можна відслідковувати статус поданої заявки і стежити 
за просуванням черги. 

http://sadok.loda.gov.ua/
http://sadok.loda.gov.ua/
http://sadok.loda.gov.ua/
http://sadok.loda.gov.ua/
http://sadok.loda.gov.ua/


 
 

Кількість дітей які електронно 
зареєстровано та прийнято у ЗДО 

  

• ЗА 2023- РІК ПРИЙНЯТО: 35 ДІТЕЙ 

Групи раннього віку – 30 дитини 

Молодші групи – 2 дитини 

Середні групи – 1 дитина 

Старші групи – 2 дітей 

Діти із числа ВПО – 4дітей 
 



У КЗДО працює 15 педагогічних 
працівників 

• Директор закладу Калька Л. І. -освіта вища; 
• Вихователь- методист  - Мартинюк М.Т.ос. вища,спец.т І категорії; 
• Практичний психолог – Волкова Л.В., ос. вища, спец. 
• вчитель-логопед - Газдович К. І.,молодший спеціаліст; 
• Керівник музичний Пивоварчук Л. В., - молодший спеціаліст, «вихователь-

методист»; 
• Вихователь Гаць Л. Б.,-  освіта вища,спеціаліст І категогрії; 
• Вихователь Стриковська Р.О.,- освіта вища,спеціаліст ІІ категорії; 
• Вихователь Гресь Л. В., - молодший спеціаліст; 
• Вихователь Муранець І.В., - освіта вища,спеціаліст ІІ категорії; 
• Вихователь Харчук Н. В.,-  молодший спеціаліст, «вихователь-методист»; 

• Вихователь Лелик О. М., - молодший спеціаліст; 
• Вихователь Шкраба Г.П. , - освіта вища,спеціаліст; 
• Вихователь Хрущ Л.В., - освіта вища,спеціаліст; 
• Вихователь Мельничук О.І. - освіта вища,спеціаліст ІІ категорії; 
• Вихователь Городько С.Д. - освіта вища,спеціаліст; 
• Сестра медична Мархалевич Т.В.- освіта вища; 
• Головний бухгалтер Лах Ю.В. – освіта вища. 

 
- 14 чоловік обслуговуючого персоналу. 

 



Наші яскраві та активно насиченні 
дні у ЗДО 





Памятаймо тих хто стоїть на захисті 
нашої НЕНЬКИ УКРАЇНИ! 



Ділення досвідом із колегами на 
районному рівні Пивоварчук Л.В. 



Участь у вебінарах, конкурсах, 
оглядах-конкурсах 



Екскурсія у КЗДО №7 у  
«Кімнату безпеки» 



Тематичні дні у КЗДО 





• Матеріально-технічна база КЗДО за 
рахунок місцевого бюджету. 

Дякуємо за створення оптимальних умов перебування дітей 
в дошкільному закладі матерільно-технічна база постійно 

удосконалюється і модернізується, а саме в 2023 - 2024н.р.: 

• Господарські,миючі товари – 20060.00 грн.(2023р.) 

• Господарські, миючі товари – 20000.00грн. (2024р.) 

• Канцтовари – 9745.88грн.(2023р.) 

• Будівельні матеріали для ремонту укриття – 
25149.00грн(2023р.); 

• Поточний ремонт системи опалення в укритті – 
7985.00 грн. (2023р.); 

• Поточний ремонт укриття – 169562.70грн. (2023р.) 

• Медикаменти – 8000.00 грн.(2023р.) 

• Медикаменти – 6000.00грн. (2024р.) 

• Встановлення метолопластикових конструкція 
вікон, дверей – 31980.00грн. (2023р.) 

• Поточний ремонт укриття – 158357.40грн. (2024р.) 



 
 

Благодійний фонд садка  

(інформація від голови батьківського комітету) 

Щиро вдячні батькам за  

благодійні внески у підготовці до 2024-2025 
навчального року:  

Загальна сума батьківського внеску становить – 35164.00грн. 

• Група раннього віку – 3000.00 грн. 

Здійснено роботи: 

Побілка стін, лакування підлоги, фарбування дитячого 
майданчика. Заміна змішувача у ванній кімнаті.  

Придбано матеріали: 

Матеріали для ремонтних робіт – 3000.00грн. 

 

 



• Молодша група№1 – 6903.00 грн. 

Здійснено роботи: 

Косметичний ремонт приймальної кімнати. 
Художні роботи у груповій кімнаті. Оновлення 
маркування. Лакування підлоги у груповій та 
приймальній кімнатах. Фарбування майданчика. 
Чищення килима. 

Придбано матеріали: 

Фарби, лаки, барвники, валик, емульсії, 
розчинник… - 4903.00грн. 

Чищення килимка – 2000.00грн. 

 



Середня група – 5511.00 грн. 
Здійснено роботи: 
Косметичний ремонт у спальні. Фарбування майданчика. 
Лакування підлоги в усіх приміщеннях групи. Придбано 
горнятка для дітей. 
Придбано матеріали: 
Ремонтні матеріали для групи, лак, фарби, барвники, 
валики, кісточки для майданчика – 3911.00грн. 
Горнятка – 1600.00грн. 
Старша група – 3570.00 грн. 
Здійснено роботи: 
Косметичний ремонт в груповій кімнаті та ігрового 
майданчика. Ремонт унітазів та кранів.  Лакування підлоги.  
Придбання тюлі. Художнє оформлення. 
Придбано матеріали: 
Матеріали для ремонту – 1710.00грн. 
Тюль – 1860.00грн. 
 
 

 



Молодша  група №2– 16000.00 грн. 

Здійснено роботи: 

Капітальний ремонт у ігровій, спальні та 
приймальні кімнатах. Лакування ігрової кімнати та 
коридору. Фарбування батарей, плінтусів. 

Придбано матеріали: 

Матеріали для ремонтних робіт, лаки, фарби, 
пензлі, грунтівки, розетки, робота майстра – 
16000.00грн. 

  



• В дошкільному закладі створювались сприятливі умови 
для організації доцільного та якісного харчування. 

•    З боку директора ,вихователя-методиста та медичного 
працівника протягом року здійснювався систематичний 
контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов 
організації харчування. Відповідно до графіка 
проводились планові та оперативні перевірки щодо 
організації харчування, виходу страв та якістю 
приготування їжі. Готуючи страви, кухар суворо 
дотримувався технології приготування їжі, нормативного 
об’єму страв. Продукти харчування та продовольча 
сировина надходили від постачальників із супровідними 
документами. З боку вихователів здійснювався постійний 
контроль за культурою харчування вихованців. Режим 
харчування здійснювався відповідно до режиму кожної 
вікової групи. 

•         Щотижня ,я  веду прийом громадян з особистих 
питань та з питань діяльності навчального закладу, 
розглядаю пропозиції, зауваження, прохання викладені 
батьками, радою, батьківським комітетом тощо, інформую 
управління освіти про прийняті рішення. 
 



 

 

Організація харчування: 

На 100% виконано норми по споживанню 
(масла вершкового, цукру,олії,крупів, 

картоплю. 
   Наближено до норм реалізовано: 

молоко, сир твердий– 90%, риба, сир 
кисломолочний, фрукти - 80%, овочі, 

яйця – 70%, м’ясо – 65%.  

• Вартість харчування 42 грн. для 
дошкільного віку, 36 грн. для дітей  
груп раннього віку. 
     

 



• За підсумками роботи колективу упродовж навчального 
року  можна зазначити, що поставлені завдання в 
цілому виконано. 
 

•       Успіхи дитячого садка - це не мої особисті успіхи, а 
успіхи всього колективу, це успіхи нашого закладу. 
 

•       Висловлюю подяку всім, хто причетний до 
навчально-виховного процесу та матеріально-технічного 
забезпечення діяльності нашого закладу і допомагає у 
здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить перед 
собою педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і 
вихованню молодого покоління. 
 

•  Запрошуємо переглянути роботу нашого  закладу 
дошкільної освіти  на cторінці  Facebook :  

КЗДО № 9 м. Сокаль «Вишиванка» 
 

https://www.facebook.com/share/g/1EuoBTEEWa/?mibextid=K35XfP 


